

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Семейная пара с рабыней

Здравствуй, дорогой читатель!

Тебя приветствует молодая женатая пара из Москвы, которая находится в постоянном поиске новых и, немаловажно, сильных ощущений в области секса. Начинаем описывать историю нашей сексуальной жизни. Сейчас она достаточно разнообразна и под копилку то, о чем вслух не говорят, а через интернет оповестить реально.

Примерно через год совместной жизни мы, Федор и Элина (пусть так нас называют здесь), в процессе долгих разговоров выяснили, что оба сходимся на одной мысли — ролевых играх с элементами подчинения. Причем оба однозначные «верхние». И сегодня мы расскажем тебе о том, как мы перевернули наш будничный семейный секс.

Несколько месяцев назад, взяв инициативу в свои руки, через тематический сайт интернет-знакомств я познакомился с милой девушкой 22 лет (а нам, кстати 25 и 24), которая за плату согласилась на участие в «вечеринке на троих». По e-мейлу я отправил ей небольшую анкету со списком наших желаний и был обрадован тем, что Юля согласилась на 80% из них. Суммой в 50.000, мы как бы арендовали ее тело. Естественно, обсудили табу — то, чего нельзя делать, и то, что за Юлей всегда будет право в любой момент остановить игру.

В назначенный выходной день, после знакомства за кружечкой кофе в кафе, мы втроем пришли к нам, открыли бутылку вина и виски, подняли тост за необычный вечер и предложили Юле встать на середину зала, а сами остались на черном кожаном диване с бокалами в руках.

— Юля, напоминаю тебе, в любой момент ты можешь сказать стоп, но мы не будем этому рады. Если ты полностью готова, то обнажи свое тело, а одежду брось на пол в коридор.

Не пререкаясь, девушка осталась нага и нашему взору стал доступен вид шикарного тела невысокой девушки. Кудрявая блондинка с пышной шевелюрой, при росте в 165, была обладательницей бюста третьего размера, аккуратной талии и прямых ножек. Лобок свой Юля, по видимому, не брила уже пару месяцев, но это лишь поддало масла в огонь моего желания как можно быстрее овладеть ее телом. Элине не терпелось отдать свой первый приказ и удивительно строго она произнесла:

— Открой ротик и держи его так, он должен постоянно быть нам доступен. Повернись к нам спиной и хорошенько нагнись.

Из упругой попки тоже торчали темные волосики.

— Мы начнем с чистки твоего тела. Проходи в ванную комнату.

Мы заранее купили импортные атрибуты в дорогом секс-шопе и в качестве первого испытания над нашей девочкой выбрали клизму.

— Становись раком!

Юля тот час опустилась на колени и приподняла в верх попку. Смазав наконечник, я просунул черный шланчик между ягодиц и открыл воду. На половине бачка Юля заерзала и застонала, но стойко приняла около двух литров воды в свой животик. Мы разрешили ей присесть на унитаз и подождали несколько минут, перебивая неприятный запах освежителем. На второй раз мы усложнили процедуру и заставили Юлю потерпеть, вставив ей в попку небольшую помпу как затычку.

Наше с Элиной сексуальное напряжение становилось невыносимым, и после очередной клизмы я поставил Юлю на колени и подтянул ее за волосы к промежности моей жены. Юля все быстро поняла, отодвинула ее трусики, высунула язычок и прикоснулась к клитору. Элина прибалдела, она прижимала голову девушки все сильнее и сильнее к себе. Мой член стоял колом, не удержавшись, я взял Юлю за волосы, оторвал от жены и резко засунул свой агрегат в разгоряченный рот девушки. После оральной паузы я положил Юлю на маленький диванчик и широко развел ее ноги в стороны.

Не торопясь, подчистил ее заросли электрической бритвой и велел впредь держать свои сокровенные места кристально чистыми. Переоделся в кожаные штаны с прорезью между ног, Элина прикрыла свою грудь полоской кожаной ткани, ноги чулками и надела туфли на высоком каблуке, а Юле достался узкий ошейник коричневого цвета. Мы все были готовы к началу нашей первой сессии.

Студентка педагогического факультета Юля, как оказалось, играла свою роль тоже в первый раз. Ее в тему привлекла сумма вознаграждения, тем более мысли и желание подчиниться нет нет, да и промелькали в голове девушки.

— Ложись спиной на столик в зале, ноги согни в коленях и разведи их в стороны руками. Сейчас мы определим размеры твоих дырочек.

На диване лежали 10 дилдо разного размера и формы и мы принялись к обработке дырочек нашей служанки. Влагалище ее было сильно влажным, что свидетельствовало об ее увлечении процессом. Она лежала с закрытыми глазами, постанывая, пока мы испытывали на ней секс игрушки. Затем, мы расположили ее на коленях на диване, так что ее рот был прямо над киской Элины, а попка, в которой мы оставили тонкий пластиковый фаллос, оказалась прямо передо мной. Я надел презерватив и в этой позе мы все по разу кончили.

— Встань раком на стол, попозируй нам попкой!

Элина принесла кожаный ремень и положила его в мою руку.

— За некачественный секс ты получишь 5 ударов ремнем по попке! В следующий раз будешь лучше стараться удовлетворить нас!

5 средних ударов оставили розовые следы на коже девушки, и она огорченно всхлипнула.

— На колени, руки за голову!

Я протянул руку и сжал сочную грудь девушки, затем помял вторую, покрутил и пощипал соски. Элина достала из попки Юли оставленный фаллос и дала ей облизать его.

Насытившись твердым массажем груди, я выдал приказ сосать мне, жена надела strapon и принялась за продолжение разработки Юлиной попки. Сосала она долго — я корректировал движения ее головы, взявшись за волосы, что помогло растянуть удовольствие, и наконец изверг бурный поток спермы в горло Юли. Мы решили сделать перерыв и покурить, а Юле назначили беззвучно играть с собой искусственными фаллосами на полу.

Мы вернулись и Элина сразу же села на лицо девочке, которая продолжала свое занятие. Жена испытывала сладкие ощущения, ерзая на носу и язычке. Я поспешил присоединиться к процессу и начал трахать Юлю в попку пальчиками. Элина быстро кончила на лице лежащей на полу Юли, подыгрывая рукой со своим клитором. По следующей задумке Юля начала исполнять наши желания по очереди. И целый час мы провели то запихивая в нее разные подходящие предметы, то наслаждаясь ее ротиком, и даже покатались на ней как на лошадке. Выполнив все задания безукоризненно, Юля получила свой заслуженный недолгий отдых,

который провела упершись носом в угол комнаты на коленях.

Мы выпили еще по бокалу вина, я подошел в Юле и дал ей выпить виски, не дав при этом ни закусить, ни запить, что тут же сказалось на выражении ее лица, которое я быстро отвернул обратно к стене.

Юля, ползи к моим яйцам!

На четвереньках она добралась до дивана и принялась лизать и сосать то, что я ей протянул. Ручка Элины спустилась к клитору и начала его мастурбировать. Она внимательно следила за тем, как посторонняя девушка делала миньет ее мужу.

Если ты это не прекратишь, я тебя накажу! вскрикнула Элина.

Если ты остановишься, то накажу тебя я, возразил жене.

Элина обошла девушку сзади, широко раздвинула ее ноги и произнесла слово Держись несильно замахнулась ремнем по промежности Юли, затем еще раз и еще. От сладкого тумана в голове и невероятных ощущений внизу живота я кончил Юле на лицо, измазав ее спермой.

Время близилось ко сну, по сценарию мы привязали Юлю к кровати на ночь, спала она с дилдо в попе и пластмассовым шариком во рту.

Оказавшись в постели, мы с женой поспешили заняться сексом, а после сразу легли спать, не обсуждая происходящего. Нас ждало не менее интересное утро; О котором мы расскажем в следующем рассказе.

До встречи, Федор и Элина Сквозновские.